



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о возбуждении ненависти по национальному признаку

Следственным отделом по Василеостровскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, подозреваемые 18 декабря 2023 года на территории Василеостровского района избили участника СВО, высказывая при этом фразы, направленные на возбуждение ненависти в отношении него, а также унижающие достоинство человека по признакам национальности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847616>